AVISO LEGAL

En cumplimiento del Capítulo II de la ley 34/2002, informamos que la presente página web es propiedad de GonBel Administración de Fincas, S.L.P., con CIF B-20895132, con domicilio en Calle Marina número 04, bajo, 20.007 Donostia–San Sebastián (Guipúzcoa). Inscrita en el Registro Mercantil de Guipúzcoa en el Tomo 2236, Folio 152, Hoja SS-27122, Inscripción 3ª.

GonBel Administración de Fincas, S.L.P. velará en todo momento por el fiel cumplimiento de la Ley 15/1999, sobre Protección de datos (LOPD) y las posibles actualizaciones y nuevas normativas que pudieran aparecer al respecto.

CONTENIDO DE LA WEB Y ENLACES

GonBel Administración de Fincas, S.L.P. se reserva el derecho a actualizar, modificar o eliminar la información contenida en su página web, pudiendo incluso limitar o no permitir el acceso a dicha información.

GonBel Administración de Fincas, S.L.P. no asume responsabilidad alguna por la información contenida en páginas web de terceros, a las que se pueda acceder por enlaces desde la página web de GonBel Administración de Fincas, S.L.P.

La presencia de enlaces en la página web de GonBel Administración de Fincas, S.L.P., tiene la finalidad meramente informativa y en ningún caso supone sugerencia, invitación o reconocimiento sobre los mismos.

<u>LEGISLACIÓN</u>

Con carácter general las relaciones entre GonBel Administración de Fincas, S.L.P., con los usuarios de sus servicios presentes en esta página web, se encuentran sometidas a la legislación y jurisdicción españolas.

USO Y ACCESO DE USUARIOS

El usuario queda informado, y acepta, que el acceso a la presente página web supone, en modo alguno, una relación comercial con GonBel Administración de Fincas, S.L.P.

PROPIEDAD INTELECTUAL DE LOS CONTENIDOS DE LA WEBSITE

Los Derechos de Propiedad Intelectual del contenido, textos, imágenes, diseño gráfico y códigos que constituyen esta página web, son titularidad de GonBel Administración de Fincas, S.L.P.

Queda prohibida toda reproducción, distribución, transformación, presentación, total o parcial, del contenido de la pagina web o de alguno de sus elementos, de forma directa o indirecta por redes telemáticas o soportes análogos, con un fin comercial dirigido al público o para una utilización más allá de las mencionadas, aún citando la fuente, siempre que no se cuente con la autorización expresa y por escrito de GonBel Administración de Fincas, S.L.P.

Todos los nombres comerciales, marcas o signos distintos de cualquier clase contenidos en esta página web, son propiedad de sus dueños y están protegidos por ley.